NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A."

Palanda, 26 de Marzo del 2012

Sr. Ernesto Francisco Juárez Ramón Ciudad. De mi consideración.

Comunica a Usted que la Junta General de Accionistas de la compañía "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A." en sesión Extra-ordinaria, realizada el día sábado 24 de Marzo del 2012, a las 19h00, dentro del Cuarto Punto del Orden del Día, tuvo el acierto de nombrar a UstedGERENTE-GENERAL, de la Compañía "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A." por un periodo de dos años.

Como Gerente General, tendrá usted, la representación legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial.

Los deberes y atribuciones del Gerente General, son las establecidas en la Escritura Pública constitutiva de la Compañía "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A.".

Sr. Marco Vinicio Guerrero Santin

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

"TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A."

RAZON: yo Ernesto Francisco Juárez Ramón, acepto la elección de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A." y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la Compañía y la Ley.

Sr. Ernesto Francisco Juárez Ramón C. I. Nro. 190025551-2 RAZON.- A petición de parte interesada protocolizo en el protocolo a mí cargo, el día de hoy, jueves, cinco de abril de dos mil doce, la aceptación del nombramiento de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "TAXIS LOS LIBERTADORES PALANDA S.A.", conferido por la Junta General de Accionistas de la misma, mediante sesión Extra-ordinaria efectuada el día veinticuatro de marzo de dos mil doce.- Palanda, 05 de abril de 2012.

DR. KLEVER ATHEIMA B.

NOTARIO PRIMERO

INTERINO

DEL CANTON PALANDA

Tanora Gh. Ecoladd

QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL, de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE "TAXIS LOS LIBERTADORES DE PALANDA, a favor de **ERNESTO FRANCISCO JUAREZ RAMÓN**, bajo el número (1) del Registro de la Propiedad del cantón Palanda, Libro del Registro Mercantil, con fecha cinco de abril del dos mil doce.

Palanda, 05 de abril del 2012

Dr. Héctor Colada Lalangui REGISTRADOR de la Probledad del Cantón Palanda